Приложение №2

Оценка эффективности реализации муниципальной программы Медетского сельского поселения Черлакского муниципального района Омской области «Устойчивое социально-экономическое  развитие Медетского сельского поселения Черлакского муниципального района Омской области на 2019-2026 годы» за 2024 год.

Основная цель программы: создание благоприятных условий для развития экономики Медетского сельского поселения, повышения доходов местного населения и создания комфортных условий для жизни в сельской местности, активизация участия сельских жителей в решении вопросов местного значения.
Программа содержит 2 подпрограммы:
1. «Развитие экономического потенциала Медетского сельского поселения»
1. «Развитие социально - культурной сферы»
Показатель оценки результативности, проведенной на основании сопоставления количества фактически достигнутых значений целевых показателей (индикаторов) с общим количеством целевых показателей 
(индикаторов), с учетом степени достижения значений целевых показателей 
(индикаторов) плановых значений, составил 80,21%.
Из средств бюджета на реализацию муниципальной программы выделено 6103,63 тыс. руб. (80,21%), в том числе из средств федерального бюджета – 42,820 тыс. руб.(100%), профинансированы следующие мероприятия:
- «Создание условий для эффективного управления финансами и имуществом поселения» – 2389,09 тыс. руб.(95,17%)
- «Осуществление мероприятий по обеспечению национальной безопасности и обороне» – 1360,63 тыс. руб.(98,85%)
- «Мероприятия в области  благоустройства территории поселения» – 212,99 тыс. руб.(99,81%)
- «Создание дорожного фонда, дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них» – 1326,72 тыс. руб.(19,33%)
- «Организация досуга и обеспечение жителей услугами организаций культуры» – 814,19 тыс. руб.(99,27%)
Согласно критериям методики оценки эффективности муниципальных 
[bookmark: _GoBack]программ, программе определяется зона не высокой эффективности. Потеря эффективности из-за низкого показателя по «Создание дорожного фонда, дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них».


